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Criw Celf




GWNEUD CAIS AM CRIW CELF 2023 - DYDDIAD CAU SADWRN 11 CHWEFROR

Rydym nawr yn agored i geisiadau ar gyfer y rhaglen Criw Celf nesaf a fydd yn dechrau ym mis Mawrth 2023

Mae Criw Celf yn brosiect ar gyfer POBL IFANC 12-18 OED GYDAG ANgerdd AM GREADIGRWYDD. Mae’n rhan o raglen genedlaethol sy’n meithrin talent ifanc yn y celfyddydau gweledol. Mae Oriel Davies yn rhedeg y rhaglen ar gyfer pobl ifanc sy'n byw ac yn astudio yng Ngogledd Powys.

Yn 2022 bydd yr oriel yn cynnig gweithgareddau gydag artistiaid proffesiynol o fri cenedlaethol a rhyngwladol. Bydd rhaglen eleni yn rhedeg am gyfnod estynedig dros dymor y Gwanwyn, yr Haf a’r Hydref eleni.

Bydd y rhaglen yn ymgysylltu â rhai o artistiaid mwyaf cyffrous ac amrywiol Cymru. Byddant yn gweithio gyda rhaglen ysbrydoledig yr oriel o arddangosfeydd a digwyddiadau a gyda’n themâu cyfredol - ymdeimlad o le, lles a gofalu am yr amgylchedd. Bydd yr artist yn cynnal gweithdai mewn ymarfer celfyddydau gweledol cyfoes o bob math a churadu. Byddwn yn rhannu’r rhaglen lawn maes o law.

Mae ffi o £35 yn daladwy sy'n cynnwys costau'r holl weithgareddau a deunyddiau. Mae lleoedd am ddim ar gael i ymgeiswyr llwyddiannus sy'n gymwys i gael prydau ysgol am ddim. Rydym yn annog ceisiadau gan bobl ifanc o bob cefndir.

Sut i wneud cais: e-bostiwch eich ffurflen gais gyda delweddau jpeg o 3 enghraifft o'ch gwaith celf, ynghyd â datganiad byr* (uchafswm o 200 gair) yn dweud wrthym am artist byw sy'n eich ysbrydoli a pham. Hoffem wybod pam mae bod yn greadigol yn bwysig i chi. Dyddiad cau ar gyfer ceisiadau dydd Sadwrn 11 Chwefror.

Am ragor o wybodaeth cysylltwch â Kate Morgan-Clare, Cynhyrchydd Creadigol yn Oriel Davies. kate@orieldavies.org Ffôn: 01686 625 041.

*Mae croeso i chi wneud cais gan ddefnyddio recordiad sain neu fideo neu ffoniwch am sgwrs anffurfiol gyda Kate.
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Ffurflen Gais Criw Celf 2023. Dyddiad cau ar gyfer ceisiadau dydd Sadwrn 11 Chwefror.

Hoffwch wneud cais am le gyda Criw Celf Oriel Davies

Enw:  






Oedran:
Eich Ysgol: 





Yn cael eich dysgu o adref? Ydw / Nac ydw

Cyfeiriad: 

Cod Post:

Rhif Ffôn:  





E-bost: 
Rhiant/Gofalwr e-bost: 
Rwyf yn gymwys i gael prydau ysgol am ddim: Ydw / Nac ydw 
Noder, cynigir lleoedd am ddim i ymgeiswyr llwyddiannus sy'n gymwys i gael prydau ysgol am ddim. 

Dylech atodi neu amgáu'r canlynol:
· Anfonwch luniau o ansawdd da o ddau o'ch hoff ddarnau o waith diweddar atom. 

Datganiad byr* (uchafswm o 200 gair) yn dweud wrthym am artist byw sy'n eich ysbrydoli a pham Hoffem wybod pam mae bod yn greadigol yn bwysig i chi *Os byddai'n well gennych mae croeso i chi anfon fideo, recordiad sain neu sgwrs anffurfiol gyda Kate Morgan-Clare, Cynhyrchydd Creadigol yn yr Oriel kate@orieldavies.org. 01686 625041
Llofnodwyd (Ymgeisydd): 




 
Dyddiad:

Llofnodwyd (Rhiant/Gwarcheidwad):   



Dyddiad:

Y dyddiad cau ar gyfer anfon ceisiadau dydd Gwener  14eg Ionawr
Gallwch anfon eich cais drwy e-bost i kate@orieldavies.org 
neu drwy’r post i Kate Morgan-Clare, Cynhyrchydd Creadigol, Oriel Davies, Y Parc, Y Drenewydd, Powys. SY16 2NZ.  Rhif ffôn: 01686 625 041  
